

Närvarande: Peter Håård Director/Registrar
Hans Alin Road Captain I
Frid Lökken Lady of Harley/Secretary
Carina Avemark Web Master
Tina Walker Activity Officer
Thomas Brazda Treasurer/Assistant director

Vid anteckningarna: Frid Lökken Secretary

§ 1. Mötets öppnande Pelle öppnade mötet och hälsade alla välkommen.

§ 2. Medlemsmötet

På medlemsmötet den 9 september ska varje styrelsemedlem rapportera för medlemmarna vilka aktiviteter som genomförts.

§ 3 Årsmötet

Varje styrelsemedlem ska skicka rapport till Director för sammanställning till verksamhetsberättelse. Aktiviteter inför årsmötet:

Activity officer bokar båt, mat (buffé) och tar emot anmälningar till middagen.

Avgift för middagen betalas på plats (vid ankomst).

Musik ska anordnas, dvs. anläggning ska hyras enligt upplägget på Stockholmsträffen.

Kallelse, verksamhetsberättelse samt ekonomisk redovisning ska skickas till medlemmarna senast den 11 oktober.

Underlag för revisionsberättelse ska av Treasurer skickas till revisor(erna) senast den 30 september.

Lotteriet ska gå till Charity.

Web Master sammanställer film som tagits under året och visar denne innan "själva" mötet startat, ev. även efter mötet.

§ 4. F18

2002-09-07 HD Importen visar upp nya modeller. HDCS och HOG:s Chapter ska ha ett gemensamt tält. Avsikten är att visa upp den föreningsverksamhet som är knuten till Harley Davidsons, i Stockholm och på landsbasis.

HD-båtens servering ska servera mat och klubbarna står för servering av kaffe & kaka samt korv & läsk. Vinsten går till en gemensamt Charity, oklart ännu vilket.

Ett flertal övriga kommer att vara representerade, t.ex. Jarla Bilskola, Polisen, Aftonbladet, magasinet Slitz samt diverse hoj-tidningar.

LOH ska ha ett eget tält. Avsikten med det är att locka fler kvinnor att köpa och självfallet även köra hoj (HD).

Director skickar mail till medlemmarna med uppmaning att hjälpa till som funktionärer under dagen. Det behövs ett 10-,15-tal personer.

§ 5. Kräftskiva Det är Stockholms Chapter som ska stå för arrangemanget av kräftskivan på HD-båten den 7 september. Ett samarbete med Royal Chapter är inte aktuellt, dom är dock välkomna som gäster och ska således anmäla sig i vanlig ordning.

§ 6. Ek. status

Per dagens datum är det ca 75 000 kr på kontot.

§ 7. Charity

Styrelsen beslöt att 25 000 kronor ska gå till Charity även i år.

P-O Smedberg (Activity Group) ska ta kontakt med tidningen MCM för att få deras uppmärksamhet vid överlämnandet, samt även Editor för kontakt med annan press. Director informerar berörda. Web Master ska ta kontakt med radiostationen Vinyl 107 i samma fråga.

Den 14 september blir det avfärd från HD City. Samling kl. 10.00 för avfärd kl. 11.00. Eventuellt ska en beskrivning av färdvägen (i text) läggas ut på webben. Web Master ser till detta.

§ 8. Hedersmedlemmar

Medlemskort måste ordnas. Director tar kontakt med Editor för att ordna saken.

Hedersmedlemmarna ska ha inbjudan till årsmötet samt övrig information om verksamheten.

§9. Övriga frågor

Hyra av förvaringslokal. Åter igen kom frågan upp om hyra av lokal vid Fiskartorpet. Lokalen ska användas till förvaring av klubbens rekvisita, t.ex. tält och flaggor.

Beslöts på nytt att några utvalda (inte namngivna) ska åka och titta även inuti lokalen. Uppdrogs åt Treasurer att ordna nycklar för att komma in och inspektera lokalerna.

Logotype för Stockholm Chapter. Uppdrogs åt LOH/Secretary att ta kontakt med John Eyre för att av honom få ett förslag till logo. Han får fria händer vad gäller design.

Livet efter årsmötet. Beslöts föreslå den nya styrelsen att genomföra en analys av klubbens målsättning, dvs. Verksamheten i stort, Charity, träffar etc.

Nästa möte 2002-10-07 kl. 18.00, hos Thomas Brazda, Valhallavägen.

Vid tangenterna: Frid Lökken